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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 

znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
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Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.
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	Text7: Diplomová práce Bc. Lucie Fialové se zaměřuje na zobrazení ženské zkušenosti v období druhé světové války tak, jak je ztvárněna v románu The Night Watch (2006, Noční hlídka) přední současné britské spisovatelky Sarah Watersové.  Domnívám se, že v rovině obecného posouzení jde o práci přijatelnou, samostatně vypracovanou, s adekvátní a logickou strukturou a využitím dostačující škály sekundárních zdrojů. Po obsahové stránce je však bohužel praktická část příliš popisná na úkor hlubší analýzy textu vybraného románu.Mírně problematický je i rozsah práce, která čítá cca 55 stran textu, přičemž ovšem obsahuje značné množství repetitivních pasáží (např. opakující se pasáže z úvodu práce v úvodu praktické části a pak opět na úvod jejích jednotlivých podkapitol, nebo opakované parafráze teoretické části v části praktické), které tento počet „opticky“ ještě více snižují. Za redundantní také, i vzhledem k rozsahu práce, považuji poznámky pod čarou v praktické části, odkazující na relevantní kapitoly části teoretické.Nejsilnějším aspektem práce je její teoretická část, která poměrně jasně představuje rámcovou představu témat, kterým se diplomová práce zamýšlí věnovat. Výjimku v tomto ohledu tvoří pasáž pojednávající o 
	Text8: 1. Mohla by diplomantka vysvětlit následující dvě věty své práce?"She possibly wanted to avoid this aspect of the war, as it is among the things which people might often associate with" (str. 35)."In comparison with the historical facts described in the theoretical part, Waters's portrayal of female homosexuality during the Second World War can be recognised as an accurate source of information" (str. 52).2. Mohla by diplomantka vysvětlit, proč se v teoretické části práce poměrně detailně zabývá konceptem "neo-historical novel", když na něj v celé praktické části odkazuje pouze jedenkrát (na str. 53)?
	Text9: 10.1. 2022
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	Text10: posttraumatické stresové poruše, čítající pouhý jeden odstavec, který je navíc z většiny tvořen citacemi ze sekundárního zdroje.Ačkoliv diplomantka tvrdí, že cílem práce je analyzovat Watersové zobrazení ženské zkušenosti z druhé světové války a porovnat ho s realitou na základě historických zdrojů, její práce naplňuje pouze druhý zmíněný cíl. Hlavní příčinou tohoto faktu je převážně popisný, nikoli analytický, charakter praktické části její práce, a to zejména (i když nikoliv pouze) v kapitolách 3.1., 3.3, 3.4. a 3.5. V této části práce tak diplomantka dokáže, že "this novel can be perceived as an acurate representation of history" (str. 43), k nějaké hlubší analýze textu však ve své práci nedospěje a zůstává po většinu jejího textu v rovině děje. Jako příklad je možné uvést kapitolu 3.1, která na takřka pěti stranách popisuje jednotlivé ženské postavy, aby pouze na své poslední straně (str. 32, "From the general description..." atd.) a v rozsahu jednoho odstavce přistoupila k pokusu o analytické uchopení textu románu.     


